

彻底端掉低俗团播的“流量饭碗”

近日,一批以低俗团播引诱打赏的“网红”账号被封禁,相关消息登上多个社交平台热榜。不少网友表示:“终于看到官方出手整治了!”“大力支持!”“早该一锅端了!”

为了猎奇吸睛、博人眼球,无底线地展示带有性暗示的动作、使用令人不适的低俗互动和玩法,不仅玷污直播风气,污染网络生态,更违背社会公序良俗,必须从源头上加强治理。

“团播”是多位主播共同参与,进行舞蹈、唱歌、游戏互动等才艺表演的一种直播形式,在各大短视频平台上越来越常见。然而,随着一些不堪入目的表演竞相登场,部分团播逐渐失格、陷入低俗化的泥沼。

记者在多个直播平台搜索关键词“团播”发现,不少男女主播妆容怪异,随着动感音乐扭捏作态,有的甚至做一些低俗、暧昧、擦边的动作,吸引观众打赏助力。

针对低俗团播引诱打赏问题,中央网信办近日深入推进“清朗·整治网络直播打赏乱象”专项行动,从严处置了“HN-三世烟火”“YC-热舞青春6.0”“心动女孩”等一批顶风作案的违规账号。

这些被处置账号的团播内容毫无下限、令人作呕:有的女团主播穿着暴露,频繁做出低俗动作,甚至故意淋湿衣物展示曲线身材;有的使用抽打脚底板、击打臀部、成员之间互相电击等

引人不适的惩罚方式;有的采用送礼物排名选妃玩法,刻意展示团播成员礼物金额……

镜头前,这些团播打“软色情”牌,搞低级趣味的“人肉惩罚”,上演明码标价的“赛博选妃”,博取关注、获取流量和打赏。而这些镜头的背后,是负责策划、制作、营销的MCN机构和相关团队,组成了吃这碗“低俗饭”的完整链条。

难怪这些账号被封禁后,网友直呼“赶紧一锅都端了”,“让他们把钱都退回去”!

这些低俗团播内容,与个别网红的低俗直播并无二致,本质上是“新瓶装旧酒”。

把低俗恶搞奉为攫取流量的捷径,将色情擦边视为收割利益的密码,违反《网络信息内容生态治理规定》《互联网直播服务管理规定》等多项法律法规,必须坚决抵制。

低俗团播,污染网络生态。以性暗示、裸露、恶搞为卖点的团播账号,是“比丑比下限”的竞技场。往往能在短时间内撬动巨大流量,导致劣币驱逐良币。当“贴身热舞”“摇胸”等成为“才艺”的标配,网络生态会被低俗模版所玷污。

低俗团播,违背公序良俗。把博出位包装成才艺,把低俗恶搞美化成“打赏”流量,这种“感官至上、金钱至上”的扭曲剧本,在一次次“娱乐狂欢”

中消解了积极向上的价值观,冲击和挑战社会的公序良俗底线。

低俗团播,影响身心健康。一边用诱导性话术引诱观众“刷火箭”,一边用低俗恶搞、刻意攀比来感谢和回馈“打赏”,不仅助长畸形消费观,更不利于青少年的身心健康,甚至给家庭造成不菲损失。

整治低俗团播的同时,不禁思考,我们期待什么样的团播?

其实,社交平台上同样存在不少专业精湛、雅俗共赏的团播内容,深得网友喜爱。

比如,今年8月,某国风女团联合国家4A级旅游景区,为网友带来一场跨越时空的文化盛宴,扎实的舞蹈功底被网友点赞称“这才是专业舞蹈”;今年7月,陕西省歌舞剧院打造“古艺新声,三方共舞”武侠主题直播,吸引200多万人次围观……不少文艺院团的积极参与,助推团播专业化、精品化,网友留言感叹称:“这才是团播该有的样子!”

网络世界是众多网民的精神家园,理应天朗气清,绝不能让低俗浊流所污染。彻底端掉低俗团播的“流量饭碗”,需要每个参与者形成合力。

早在今年初,国家互联网信息办公室就《网络信息内容多渠道分发服务相关业务活动管理规定(草案稿)》向社会公开征求意见,规定MCN机构不得宣扬不良价值观,传播不良



新华社发 朱慧卿 作

整治乱象

生活方式,鼓吹低级趣味等。

平台不能做“甩手掌柜”,“睁一只眼闭一只眼”地“装睡”。要完善打赏设置、消费提醒、PK排行等互动规则,给某些MCN机构“拉票打赏”“诱导打赏”的歪心思戴上紧箍咒;要让优质内容“C位出道”,让低俗违规“下线退

场”,从源头上铲除低俗团播的“毒瘤”。

作为屏幕前的我们,面对低俗团播,要做到不凑热度、不跟风盲从、积极举报反馈,共建清朗网络的正确打开方式。

据新华社

审理一案 教育一片 承德双桥法院巡回审判进乡村

近日,承德市双桥区人民法院联合双桥区人民检察院、基层调解组织,将审判法庭“搬”到上板城镇,对一起涉老犯罪案件进行就地开庭审理。

该案系一起因邻里纠纷引发的故意伤害案,被害人、被告人均系75岁以上的老年人。法官、检察官、特邀调解员共同对双方的民事赔偿部分进行了调解,促使双方达成和解,被害人对被告人出具了谅解书。法庭依法判处被告人有期徒刑,并宣告缓刑。

双桥法院采取巡回审判的方式,将具体的案件审理过程转化为直观的普法教育,切实起到了“审理一案,教育一片”的良好效果。

赵志鹏 毕爱

隆化法院集中执行涉民生类案件 让生效判决“落地有声”

近日,隆化县人民法院开展第二次涉民生类案件集中执行暖冬行动。

本次行动,执行干警提前梳理案情,分类施策、因案制宜,对于有能力履行却心存侥幸、不愿主动履行的被执行人进行拘传,让其切实感受到法律的威严;对于愿意配合的被执行人,积极督促其履行生效法律文书确定的义务。同时积极开展执行和解工作,促使申请执行人和被执行人达成履行和解协议,综合运用各种措施推动生效判决“落地有声”。

本次集中执行行动共拘传7人,拘留2人,达成和解5件,执行完毕4件,执行到位金额28.4万元。

霍然

怀来法院清晨集中执行 拘传8人执行到位169万余元

11月26日清晨6时30分,怀来县人民法院启动“冬季雷霆”集中执行专项行动,向拒不履行法律义务的被执行人发起凌厉攻势。本次行动采用网易、抖音双平台全程直播模式,让网友“云端”见证执行全过程,累计吸引超180万名网友在线围观,实现了“执行一案,教育一片”的良好社会效果。

此次行动战果丰硕,累计拘传被执行人8人,成功执结各类案件10件,依法查封房产1套,执行到位金额共计169.468万元,有力震慑了拒不履行、拖延履行的被执行人,切实维护了胜诉当事人的合法权益。

席娟 孙元生

深夜街头“烧胎炸街” 摩托车车主终落网

本报讯 (崔信行)

近日,邢台市公安交警支队根据网络平台线索,成功查处一起为博取关注,驾驶摩托车“烧胎炸街”并录制视频发布的违法行为,对违法人员吕某处以行政拘留。

日前,邢台交警支队民警在工作中发现,当地多家网络平台上出现多条驾驶摩托车“烧胎炸街”的视频。视频中,一名驾驶人操控着非法改装的摩托车,利用前轮顶住路缘石固定车身,通过猛拧电门、制动前刹,使

后轮持续空转并与地面剧烈摩擦,产生大量白烟及刺耳噪音。该行为不仅违反了相关法律法规,还对周边公共秩序造成干扰。

为迅速消除不良影响,邢台交警支队案件侦办大队立即开展线索核查。在网安支队协助下,办案民警迅速查明违法嫌疑人吕某的身份和活动轨迹,并组织警力实施抓捕。经过十余个小时的蹲守,侦办大队联合襄都区二大队民警在吕某回家途中将其查获,随后在其家中查获一辆正处于改装状态的二轮摩托车。

经查,自2024年以来,吕某为寻求刺激、博取关注,多次深夜驾驶非法改装的摩托车,在邢台市区主干道、居民区等实施“烧胎炸街”行为,并拍摄视频上传至网络,对道路交通秩序和公共安全造成危害。到案后,吕某对其违法行为供认不讳。日前,邢台交警支队对吕某处以行政拘留5日的处罚。

用事业激励人才 让人才成就事业

(上接第1版)截至目前,共有15名干警在年度考核中获得优秀并提前半年晋升职务级、工资待遇,激发了工作热情和队伍活力。

学练结合 提升人才素质能力

为深化京津冀检察协作,提升雄安新区检察机关出庭公诉能力,雄安新区检察分院依托最高人民检察院服务质量发展实践研究基地暨青年干警实训基地,与北京市人民检察院建立了庭审观摩评议常态化协作机制。前不久,京雄两地检察机关组织了第一次庭审观摩评议活动,雄安新区两级检察院20余名一线办案人员赴北京市朝阳区人民法院刑事审判庭观摩北京市朝阳区人民检察院提起公诉的诈骗案庭审活动。庭审结束后召开跟庭评议会,观摩干警聚焦讯问策略、证据审查要点等实务问题,积极讨论、深入剖析。参与人员纷纷表示受益匪浅,并以此次观摩为契机,对标先进找差距,进一步强化精准办案能力,努力为高标准高质量建设雄安新区提供法治保障。

这次集体观摩学习活动,是雄安新区检察机关多措并举着力提升检察官能力素质的一个事例。为确保检察队伍建设的针对性和有效性,雄安新区检察分院广泛开展基层走访调研、部门座谈访谈,建立了以分院为主导、基层院共同推动的上下一体化培养平台,旨在全方位、全链条

建设适应检察工作现代化要求,堪当时代重任的高素质、专业化检察队伍。

以岗促学,让实践成为“最好的课堂”。推动最高检青年干警实训基地的实质化运行,协助最高检选派8名优秀年轻干部到新区两级检察院挂职锻炼、7名年轻选调生到基层锻炼。同时,制定出台新区两级检察院青年干警上下交流锻炼方案,选派8名优秀年轻干部进行上下交流锻炼,重点从事承办司法案件、培育典型案例、强化理论研究等,一体提升两级院检察人员政治素质和业务能力,全面加强年轻干警多岗位培养工作。

有的放矢,让培养更具“精准度”。聚焦“精”字,加快专家型人才培养,积极构建多元人才培养模式,通过岗位练兵、业务培训、业务竞赛等多种方式深挖内部潜能,提升专业能力;聚焦“全”字,加快复合型人才培养,建立涵盖分院各团队内部各团队间和上下级院间的AB角顶岗机制,有意识加强相近岗位业务培养锻炼,着力培养适应不同岗位需求的复合型检察人才,实现从“一人一岗”向“一人多岗”转变;聚焦“好”字,加快管理型人才培养。

机制创新,让人才激发“内在潜力”。从机制建设、人员使用、司法办案、协调配合、检察管理、信息化和规范化等方面,构建两级院纵向统一、横向协作、内部整合、总体统筹的检察工作一体化机制,组建两级院共同派员

组成的检察办公室和专业化办案团队,积极探索与雄安新区发展特点相适应的扁平化、大部制检察权运行模式,鼓励检察干警走出机关、扎根基层。

搭建舞台 助力青年人才成长

“作为雄安新区的一名检察干警,能感受到一种‘流动感’。”这是安新县人民检察院副检察长孙娟的真切感受。这种一池活水的“流动感”,便是源于这一“上派下挂”轮训机制。通过这一机制,分院新入职干警能够深入基层一线,在直面群众、直面实际问题的过程中锤炼办案能力和解决复杂问题的能力;基层干警到分院轮训,则能够站在更高层面把握检察工作的规律和特点,提升战略思维和宏观指导能力,也为青年检察干警搭建了施展才华的空间和舞台。

孙娟的一席话,说出了雄安新区检察机关青年干警的心声。青年检察干警是检察事业发展的源头活水和有生力量。为助力青年干警成长成才,雄安新区检察分院深入实施青年检察人才培养战略,探索建立引才、育才、用才“全链条”培育体系。

大胆使用,让青年干部“挑大梁”。通过“上派下挂”、横向交流等方式,提拔使用了一批80后、90后优秀年轻干部任基层院检察长、副检察长、政治部主任、专职检委,基本形成了年龄结构合理、知识结构优化、政治

业务素质较高的领导干部梯队。雄安新区三县检察院领导班子成员平均年龄较之前降低了6.88岁,全日制本科以上学历占比增至37%。

精准培育,为青年干部“画路径”。根据青年检察干警学历背景、专业特长、素能短板等进行精准画像,建立分类培育体系,并量身设计成长路径,通过推行部门轮岗、驻村帮扶等多元实践“换盆松土”,让青年干警熟悉多领域检察业务,积累群众工作经验,全方位提升综合素质;强化“施肥”式素养提升,通过“老带新”、疑难案件研讨等方式促进经验积累,让理论与实践相结合;建立动态成长档案,为发掘潜力、精准培养的依据,确保培育过程可追溯、成长轨迹清晰可见。

平台赋能,让青年素能“多维提升”。安排青年干警常态化列席党组会、检委会会议,直接参与检察工作宏观决策研讨,推动素能提升从“单向灌输”向“多维淬炼”转变;构建“教、学、练、战”一体化培养体系,让青年干警在办案实践中快速提升法律适用、文书撰写、庭审应对能力,为雄安新区检察事业发展提供了坚实保障。

如今,这支高素质专业化的年轻检察队伍,正以“功成不必在我,功成必定有我”的担当,在服务保障新区“高标准建设、高水平管理、高质量发展”的征程中持续发力,为“千年大计”注入更强劲的检察动能。

邯郸市公安局交通巡逻警察支队永年区大队关于报废车辆公告

广大司乘朋友们:

永年区交警大队因需对2025年12月以来达到报废标准的车辆、事故车辆、僵尸车辆、摩托车等长时间停放在交警队停车场内的车辆进行统一集中报废,请车辆所有人自公告之日起,三个月内到永年区交警大队办理相关手续,逾期者,永年区交警大队将根据《中华人民共和国道路交通安全法》、《道路交通事故处理程序规定》、《机动车登记规定》、《机动车强制报废标准》等相关法律法规之规定进行处理。

附车辆明细

1、车辆大架号
L16AA33587022108、LHGC566432035036
LFV2A1G193033438、LBEXDAE848X586060

LSYBCAA037K030471、LFAVV12A8X2023157

LSVCA49F63234720、LSVTN133682204009

HVCV2670D5004875、LJDGAA220B0162051

LDD5508A070003860、JPSBA119BB024905

1L1FM81WX3Y658590、LHGC566X22015216

LSA121BL1E2032512、LBB37514S07H0526151

LBEHDA98Y032267、LVSHBFAD24F019723

WDD2211711A052714

2、车辆号牌

冀DQ5718、冀 DRN168、冀 DP1357、冀 E5K512

冀 D62029、冀 DCA012、冀 DF2027、冀 DQ3612

冀 D77Q66、冀 DL267Q、冀 DW0E81、浙 C986LW

冀 DC164L、冀 DG5162、冀 DVK969、冀 DC6563

冀 D1151学、晋 J38490、冀 D978AR、冀 D5677P

冀 D82382、冀 D2192B、豫 HJV916、冀 DK1772

冀 D0066P、京 HR9963、冀 ED9811、冀 D0506K

冀 DGA122、川 FUG882、冀 DJ3229、冀 DF0737

冀 DXS067、冀 DB80Y5、冀 D898Q、冀 DG2382

冀 D78693、冀 A15PC3、冀 DK1405、冀 DG2610、冀 DEE678、冀 E1G976、京 CG9507、冀

T08U72、沪 C5ZB75、冀 DC1690、京 E24301、冀 DH7603、冀 DQ6869、冀 DG6085

3、二轮摩托车号牌

冀 D2B477、冀 D7B769、冀 D2F912、冀 DCF525、

冀 D4627X、冀 DY8944、冀 D95X36、冀

DQP918、冀 D4B203、冀 DYS165、冀 D4627X

邯郸市公安局交通巡逻警察支队永年区大队

2025年12月5日